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printf("141:¥n");
printf : IEESNI=XFIEFEEHNICHNTES4T3EH

HXDPTHESIER

diag = sqrt(2.0)*edge*2.0;
sqQrt: FARERDZBTA4T 5B

SATZ)EBIZIE. sqrt DESIZRKOPTHESEEE.
printf D KIIZEXELTERBRT HEMMNH D,
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B E DD EZ=H:

/* Rz 2R LI-EZKROLBHDERE */

double square(double x) RYBEDOEE(IZWNEL

{ MRS (15T }
return Xx*x;

s
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hypo = sqgrt( square(base) + square/(,height) )
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BI{ERDB: BEALNZFHAT HEIER

int scanint()

{
iInt input;

scanf(”%d”, &input);

return input;
by

p— -

1TA

void printint(int x)

{
printf(“%d¥n”, x );

return ;
by
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RUEDEWERDEZRH:

[ void ELVSHFAIGEZTEE J

void ™ printInt(int x)
{
printf(“%d¥n”, X );
return ,

}

return ORIZIZKXZFEHN AL J

RYUIEDEUEIZ D FI B -

( FEHMFUOHLZEXELTELS

printint(100);
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g1 | /* side effect.c B 1AV NEEE */
#include<stdio.h>
void message ();

iInt main()

{
message( );
message( );
return O;

+

void message()

{
printf(“CAIZHB I ! ¥n™);
return ;

}
[ L\O%@M?l]
=
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maintEI{EAZFDOEHND— 2, (mainF‘aEPﬁﬂO)EP’GT:“H
int main() FIRT=5

A—AIEHNDES

________________________________________________________________________

________________________________________________________________________

_ ZOTOTSLTHIVEDORE
return O; (BEAEALE DBERESD) ]

mainlF4EFRIEZREE T, —2 DT aT S LT 1 DT T RIEL TR,
JA5SLDETIEmainBE# 0 mINSThnb,
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/* ~.c */
int main()
{

- o

return ; e
g o4y : T5—
mainfg$kid. / 7FE€<Z%?\ )
OseprYelz < main__> gnf—b\g?jysx
"l S KT DB j&%_}intﬁao)
TO5S5LIZHTLD =7 inc
LME1 DT EET 5, EFRY
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/> test_scope2.c #HE2 aAVFERE */
#include<stdio.h>
void echolnt();

int main()

{

int a;

a=10;

printf(“echolnt()XE{TAI¥N");
printf(“mainM Z#Han{ElL %d TY , ¥n",a);
echoint();

printf(“echolnt()ZE{T&¥n");

printf(“mainM Z#Han{ElL %d TY , ¥n",a);

return O;

3
/* RIS */
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/*

e

*/

void echolnt()

{

int a;

printf(“EMEZ A AL TSN,
scanf("'%d", &a);

");

printf(“ A ASN1={E (ZHHaD{E) (X %d TI, ¥n", a);

return ;

ANSINT-HEIE

main

[
»

A

echolnt
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{ o
if (&)
- {
. return COBE#EFALTICRVEZEGTET SH;
-}
else
¢
. return
S S
¥
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int factorial(int n)
{
if (nh==0)
{
return 1 ;
¥
else
{
return n * factorial(n-1);
be
¥

0l=1 7D T,
E5I8H 0 DIFZEF
B BREFUVHSELY,
(BimDEEE)

/

OLISA DIEMESIHIC
Bz onf=158I121%.
n! =nXx(n-1)!

~

THAZETFIRALTHERERZRD S,

(BB DBIFIFUHL)

/

HIEXZEZDFEEFTAT I LICTES,

r

1
nx(n-1)!

nl=:«

nN=0NE=E
nN>1MEE
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int BA%4 (int n)
¢ —— )
if(n==0)— I THEIFOERE](HO)
{ %Vlzé:&o
/*BIREE D EE>/ )
return ??7??;
¥
else \
{ s BIRMFEUHLIE,
/ ﬁ'J‘Fﬁ'nBJJ”/ W HOISEDILESIZT ST E,
return BE#A(n-1); < (n AAEDEHLSIE.
¥ n KYIE n-1 DIFS5H0IZ3ELY)
¥ J
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factorial
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factorial
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BRUERORUHLESTROHE

=S return n * factorial(n - 1) ;
return E* factorial( 2
N=2|lreturn n * factorial(n - 1) :
return E* factorial( 1
=1l return n * factorial(n - 1) :
return M* factorial( O
=0l return 1 ;
return [1|* 1
return 2| * 1
return |3 |* 2
19
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/* B HIEWVEIREE1*A
int factorial(int n) NG

{
by

return n * factorial(n-1);

BIRESIEI. bEoEFETREDE.
FITR bW TAT S LIZEHS
TLEDTEETHE,

J05 5 LMo ESIZIE,
70495 L%FETLTLVAkterm LT,
OVhA—I)LF—FHLENS, cF—%F
9, (C—c)

/*BHoiEOVEIRE®M2*
iInt  factorial(int n) G
{

If (n==0)
{
return 1;
s
else
{

return n * factorial(n);

by
by
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R 8 :yyyy/mm/dd
{ERLE - ARFERER
S EE RS BOOBOXX
Y—XTJ7A4 )L fact_rec.c
E{TI7A)L:fact_rec
B EEEZROIBIFMEHZANT. 5AON-EOEELXETET S,
AN EBEAANSOLEISLTOEHNEA T,
HAO - BEEHAITNIDEZH A NUIEDEHTHD,
>/
#include<stdio.h>

/*TArIATEE>/
int factorial(int n); /*FEFENIZKROH LB IFHIZEREE/
int scanSmallint(int limit); /* 2 ANNS/NSHIFABREZHAADEE ~/

int  main()
{
int n; /* BEETKRODHIRNEE(AN) */
int fac; /* NDBEFEDHERER (nl) >/
21
/* ROR—I(2HS >/




/* fRE >/
printf(“AASNF=ENDFEE n! Z5TELFT . ¥n");

printf("n=? ¥n");
n = scanSmallint(15);

/* ANQEFVT >/

if(n==-1)
{
printf(“nIZIX0OM515F TOHEHZE A LTS, ¥n');
return -1;
ks

/* TNUBETIENIXOMN H15F THEE */
/* nDEFEDFE >/
fac = factorial(n);

printf("%d! = %010d ¥n", n, fac);
return O;

s

/* mainBEE#k T */

/* ROR—=128K >/
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/* fE >/

/*
fERZRDH DB IRIIBEIRL
513 n : ERZRKOHLHE (OLLEISLITOERELT S, )
RUIE  nOEFE(EDEHIE)ZET,

*/
int  factorial(int n)
{
/* FAEKICTE DL BROBIRMESR */
If (n==0)
{
/*BROEE, O = 1 THAHAEEFA, */
return 1 ;
¥
else
{ s
/* BIREUHL, n! = n*(n-1)! THAHZEZFIA, */
return n * factorial(n-1);
¥
b

/> Bi#factorial D EHERT >/

/* ROR—2HL >/
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/* fE >/
/*
BEANDG/INSGIFEBYAZHAATERK
=518 limit : AJMEELTEH T EHD LRIE(IEDEH)
RUYIE . ADSNTEAOLL LIIMit A FELIEZDE
(OLLEIMItLL T DELR) . 25 THEMTNIE, -17:R T,
*/
Int  scanSmallint(int limit)

{
int input; /* Z2FEANNSAASINIZ(OLLEIMItLLTD)E */

scanf(”%d”, &input);
If ( O<=input && input <= limit )
{

return input;

+

else

{

return -1;
s
s
/> B#iscanSmallIntDEERT */

/* £THTAY S L(combi.c)DIRT */ 24
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$make

gcc fact rec.c -o fact_rec
$ ./fact_rec

ADSNENDRERE n! Z5tELFT,
n="2

5

51 = 120

$

$ ./fact_rec

ADSNENDRERE n! Z5tELFT,
n="2

-1

NIZIZOMBI5FTHEMZT A NLTZELY,
$
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